



俩艺考生贴启事寻身份证

本报营销秀选手捡到后及时归还

本报2月24日讯(记者 赵磊) 两名外地来潍参加艺考的学生,不慎丢失钱包和身份证。23日,正在他们着急时,捡到钱包的女孩刘雨萱及时联系到他们,将钱包归还,解了他们的燃眉之急。而15岁的刘雨萱正是本报营销秀的小选手。

最近一段时间是艺考的日子,许多艺考生涌进潍坊。紧张考试的同时,不少艺考生不慎丢失了身份证等重要证件,或者遭到了小偷的“毒手”,往往会造成很大的麻烦。2月23

日上午,正在读初中三年级的刘雨萱在自家小区大门口一辆轿车下面,捡到了一个钱包,里面有两张身份证、三张银行卡和一张银行密码卡。

“两张身份证是一男一女,分别是1993年和1994年出生,而且户口都在外地,我们就想着很有可能是来潍坊参加艺考的学生掉的。”刘雨萱的父亲刘先生对记者说,当时钱包里面已经没有钱了,他们猜测可能是失主遭到了盗窃,然后小偷将钱拿走后,把“没

用”的钱包随手扔在了隐蔽的地方。刘雨萱捡到钱包后,知道失主肯定非常着急,很想赶紧将失物还给失主。于是,父女两人就开始四处寻找打听。

“前两天在报纸上面看到,有艺考生丢失了身份证,我们还想着是不是他的。”刘先生告诉记者,刘雨萱今年15岁,在文华学校读初三,曾经是本报营销秀的小选手,所以家中一直订着齐鲁晚报。所以,刘先生拨打本报电话,想要登报寻找失主。“雨萱就害

怕耽误那两个学生考试,因为她也是学生。”

在与本报联系后,刘雨萱和父亲并没有放弃,而是继续小区附近寻找。就在23日中午,他们在小区附近的电线杆上发现了失主张贴的寻物启事。“也真是太巧了,失主就是在我们小区附近下的出租车,所以就在这里贴了寻物启事,失主还就是来潍坊参加艺考的学生。”刘雨萱按照上面的电话,和失主取得了联系,并且将钱包和身份证等一并归

还。

随后,记者与失主小侯取得联系。小侯今年20岁,和朋友一起来潍坊参加艺考。22日,他们在济南刚刚参加完一场考试,来到潍坊,准备参加25日的另外一场考试。“我们25号就要考试,如果身份证找不到,很可能就没法入场参加考试,特别感谢捡到钱包的好心人。”小侯对记者说,正是因为刘雨萱父女及时捡到钱包后及时归还,解了他们的燃眉之急。



① 24日,在潍坊学院,结束当天专业考试的学生带着自己的古筝跟家长离开考场。

本报记者 孙国祥 摄影报道

② 23日,在城区君悦来客房,南湖住社区工作人员向艺考生送去了汤圆。

本报记者 吴凡 摄影报道

③ 在潍坊富华国际会展中心,一名艺考生正在家长的陪同下查阅报名信息。

本报记者 吴凡 摄影报道

艺考进行中

考前两个月 换掉主修项

一周瘦了近十斤

学了6年的古筝,前前后后花费十万元,结果考前俩月专业老师建议她换掉古筝主项,改声乐为主项。24日,枣庄一中的王晶在潍坊学院等候淮阴师范学院的考试,忙了一周的她已经瘦了近十斤。她告诉记者,本来学的古筝是音乐的主项,可艺考前俩月才换了声乐做主项,后后来潍坊考试前一天还在培训学校请老师上小课培训。

王晶来自枣庄一中,从小喜欢古筝,练习了也有六年。王晶的爸爸王义强年前就开始请假专门陪着孩子考试,开着车陪着女儿到处考试,诺大的古筝和凳子平时都由王义强帮着拎上拎下。“太重了,有三四十斤,女儿还要考试,需要节省体力。”

王义强告诉记者,孩子从小就学古筝,到现在6年的时间了,但是临考试了,专业老师再三建议她换音乐主项考试内容,和我们商量过之后又换的专业。“孩子也特别累,因为原来的主项是古筝,所以请小课培训老师和训练都花了大功夫,两个月前刚换了声乐,之前也练习着但毕竟不如古筝练习的系统,所以春节前、春节期间,包括来潍坊的前一天,孩子都在培训班培训着。声乐和古筝两个老师都请着教,古筝每节课45分钟都要400元钱。现在给孩子花了都不下10万了。”王义强给记者算了一笔账,孩子这半个月光是考试费用就有七千块钱。

王义强说,以前学古筝的孩子特别少,但今年忽然多了很多,候场的时间就发现不下十个。为了保险,王义强只能让女儿多考试。王晶目前已经报了8个学校了,高强度的考试让父女两个直喊吃不消。“前天、昨天,都是只吃晚上一顿饭,之前的考试上午在潍坊七中考点,下午在黎明中学,中间都在候考、赶考,两个考点都没有吃饭的地方,连续四天了根本没有时间吃饭。”王义强告诉记者,25日在潍坊再考一场,再到淄博考一场,后面到济南还有四场。

本报记者 秦国玲

去年刚考完 今年来陪考

大一女生给师弟做舞伴跳国标

本报2月24日讯(记者 秦国玲)大一的女生傅榕去年刚刚经历艺考,今年她又站在艺考的舞台上,不过是陪着自己的小师弟参加艺考,作他国标的舞伴。

记者见到傅榕时,她正和一个男生在考场外练习国标。脸上精致的妆容和从容的舞步让候考的考生们、家长们眼前一亮。记者上去一打听,才发现,真正参加考试的是男生武文龙,她是男生的舞伴,已是山东师范大学的大一学生。

傅榕和武文龙是在培训学校上课时认识的同学,原来也搭档练习过。2012年傅榕通过艺考,参加体育舞蹈的考试进入山东师范大学,2013年元旦,马上参加艺考的傅榕找到她,提出让她做自己的舞伴。

傅榕说,自己从小就练国标,去年在济南考的,考了三四所学校。今年轮到师弟考试了,自己就过来帮忙。参加体育舞蹈的考试,很多学校他们会让你自己找舞伴。

武文龙是济钢高中的高中生,他练习国标已经一年。俩人搭档出来考试时,练了不到一个月的时间,目前已经考了天津师范大学、山东师范大学、南昌大学三所学校。“舞伴非常关键,她跳的顺畅,我就发挥的空间大,跳的就出彩,所以好的舞伴特别重要。”

今日新增13所报名学校

本报2月24日讯(记者 秦国玲)记者了解到,省外院校艺术专业考试在25日新增廊坊师范学院、大连理工大学等13所院校报名,共面向山东省招生818人。

记者了解到,廊坊师范学院、大连理工大学、东北电力大学、燕山大学、闽江学院、江西农业大学、辽宁科技大学、大连外国语学院、宜春学院、湖南师范大学、攀枝花学院、南京晓庄学院、吉林动画学院13所院校进行招生报名。

其中,廊坊师范学院面向山东省招生85人、大连理工大学面向山东省招生13人、东北电力大学面向山东省招生80人、燕山大学面向山东省招生92人、闽江学院面向山东省招生50人、江西农业大学面向山东省招生40人、辽宁科技大学面向山东省招生60人、大连外国语学院面向山东省招生40人、宜春学院面向山东省招生98人、湖南师范大学面向山东省招生57人、攀枝花学院面向山东省招生35人、南京晓庄学院面向山东省招生40人、吉林动画学院面向山东省招生140人。